



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 105 лет

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Среда, 9 ноября, 2022 год

№ 209

(30829)



«Лазер» цвета хаки



Так выглядит боец, экипированный изделиями НТО «Лазер».



За октябрь число швей на предприятии выросло.



Антон Иванов.

В октябре производство продукции у НТО «Лазер» выросло на 30%. Руководство этой барнаульской компании объясняет такую динамику ажиотажным спросом на амуницию для военнослужащих. Чтобы удовлетворить запросы мобилизованных, пришлось дополнительно нанять с десяток швей.

Начинали втроём
Виталия Попова в НТО «Лазер» и других их компаниях трудится около 90 человек. А 13 лет назад, когда Иванов

начинал этот бизнес, он снимал небольшое подвальное помещение, в котором установил китайский станок с лазерными головками. Работали втроем: он, инженер и швея.

– Я тогда защитил шесть международных патентов, посвященных способам нанесения изображения на ткань и другие материалы, воздействуя оптическим из-

лучением, – с гордостью говорит директор НТО «Лазер». Когерентным электромагнитным излучением не только можно рисовать на различных материалах, но и резать их. Причем если кроить с его помощью синтетическую ткань, то оно плавит края, что сохраняет их от осыпания. К тому же лазером можно быстро изготовить мелкие детали,

которые вручную не сделаешь. Возглавляемое Ивановым предприятие специализировалось на производстве сопутствующей продукции для автосалонов: подушек для путешествия, пледов, обшитых тканью ежедневников. К 2020 году компания стала работать практически со всеми автосалонами России, ежемесячно отгружая

им большие партии. Парк оборудования пополнился швейными машинами и еще тремя станками для лазерной резки. За это время Антон настолько освоил лазерную технику, что его приглашали сами производители, чтобы научил их клиентов работать на оборудовании.

(Окончание на 2 стр.)

СПРАВКА

ООО «Научно-техническое объединение «Лазер» основано в 2016 году, входит в состав «Международной промышленной группы Ф7», занимающейся, в частности, разработкой и производством дезинфицирующего оборудования.

Кадровые перестановки

Виктор Томенко представил нового руководителя департамента по вопросам внутренней политики. С 7 ноября Николай Губерт приступил к работе в должности начальника департамента администрации губернатора и правительства по вопросам внутренней политики. До назначения он был главой Завьяловского района. Ранее бывший руководитель этого департамента Юрий Проскурин перешел на должность помощника губернатора Алтайского края и в настоящее время курирует вопросы взаимодействия Правительства Алтайского края с администрацией Славяносербского района Луганской Народной Республики.

Официально завершён

7 ноября подписано постановление Правительства Алтайского края об окончании пожароопасного сезона 2022 года. Как сообщает Минприроды Алтайского края, официально он завершился 8 ноября. Это связано с установлением дождливой погоды и отсутствием пожарной опасности в лесах на территории региона. Пожароопасный сезон начался 12 апреля. Жителям региона запрещалось жечь костры в местах с подсохшей травой и вблизи деревьев.

Прививку не потребуют

Жителям Алтайского края не придется в обязательном порядке вакцинироваться от коронавируса. Постановление об отмене документов об обязательной вакцинации подписала главный санитарный врач региона Ирина Пашенко. Ознакомиться с ним можно на сайте Роспотребнадзора по Алтайскому краю. Жителей Алтайского края обязали делать прививки в июле 2021 года. В первую очередь это коснулось работников сферы услуг, образования, здравоохранения, а также лиц старше 60 лет.

Дмитрий СЕРДОВ

События на Украине

Об основных событиях, которые произошли в 257-й день военной спецоперации РФ на Украине. По словам Владимира Путина, около 80 тысяч мобилизованных сейчас находятся в зоне проведения специальной операции, из них около 50 тысяч человек принимают участие в боевых действиях. ВС РФ с начала спецоперации уничтожили 170 украинских военных вертолетов, 2458 беспилотников, 387 зенитных ракетных комплексов, 6421 танк и другие боевые бронированные машины. Киев в очередной раз обстрелял территорию промзоны Запорожской АЭС, выпустив семь крупнокалиберных артиллерийских снарядов. Как заявил Песков, Россия остается открытой к переговорам с Украиной, но в настоящий момент возможности их продолжить нет.

Дмитрий СЕРДОВ
По информации РИА Новости

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!

То, что поднимает дух



В зале собрались мобилизованные и артисты.



Благодарность за выступление.

Дом народов Алтайского края организовал концерт для мобилизованных. На сцене выступали коллективы из разных городов России. Среди них – фольклорный ансамбль «Быллина» Змеиногорского района, «Читинская слобода», ансамбль «Арцах» Союза армян.

НЕ УБЕГАЛ

«Алтайской правде» удалось поговорить с одним из военных. Дмитрий приехал на службу из Барнаула. Говорит, когда объявили новость о частичной мобилизации, не сомневался, что поедет. – Мне пришла повестка. Смотрю на нее – и тревожно на душе. Но я решил, что надо ехать. Скрываться, убежать – не по-мужски. Хотя уже несколько лет не

работую в военном направлении, – рассказывает Дмитрий. В прошлом он майор, а теперь в управлении батальона. Говорит, больше половины из его команды пришли добровольцами. Бывали случаи, что кто-то из них скрывал болезни, лишь бы уехать Родину защищать. – Самому младшему 20, старшему – 59. В прошлом все имели военный опыт. И наша цель сейчас – вспомнить, а не научиться заново. Каждый из нас держал

оружие, некоторые служили в Чечне и Сирии, – объясняет мужчина.

ВСЁ ПО ПОЛОЧКАМ

Их день расписан по минутам. Все по строгому графику. Утренний подъем, завтрак, занятия лекционные и практические. – Кормят хорошо. А что касается обмундирования, то люди в основном приезжают уже собранными, но в части нам тоже вещи выдают. Лучше, конечно, брать все с собой, хотя не у всех есть возможность. Некоторых полностью обмундировали за счет правительства, – отмечает Дмитрий. (Окончание на 3 стр.)

7 МЛН ТОНН ГРУЗОВ ПЕРЕВЕЗЛИ АЛТАЙСКИЕ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКИ В ЯНВАРЕ – ОКТЯБРЕ 2022 ГОДА

Погрузка зерна составила 1,1 млн тонн, продуктов перемолы – 751 тыс. тонн, строительных грузов – 528 тыс. тонн. Также по железным дорогам в больших объемах доставляют химикаты и соду, жмыхи, цветную руду, нефтепродукты. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года грузооборот вырос на 3,2%.

КАЛЕНДАРЬ «АП» Важная дата

9 Международный день против фашизма, расизма и антисемитизма отмечается 9 ноября.

В ночь с 9 на 10 ноября 1938 года на территории Германии и Австрии начались массовые еврейские погромы, получившие название «Хрустальная ночь», или «Ночь разбитых витрин». Эти события положили начало холокосту. Жители Алтайского края не забывают про зверства фашистов. В регионе часто проходят мероприятия, посвященные памяти жертв нацистской Германии. Например, 8 ноября в барнаульском кинотеатре «Премьера» прошел тематический показ советского фильма «Обыкновенный фашизм» режиссера Михаила Ромма.

ПРОГНОЗ в крае сегодня в Барнауле
Ветер западный, 2-7 м/с. На большей части территории небольшой снег. Установление снежного покрова, на дорогах гололедица.
-3° +2° -1° +1°
10 ноября Ветер юго-западный, 3-8 м/с, порывы ночью до 13 м/с, днем по северу до 16 м/с. Местами небольшой снег, по северу слабая метель, на дорогах гололедица.
день ночь -2° +3° -2° -7°
11 ноября Ветер западный, 3-8 м/с, по северу порывы до 14 м/с. Местами небольшой снег, по северу слабая метель.
день ночь -2° +3° -2° -7°

Уважаемые подписчики! Почта России
Продолжается ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ на 1 полугодие 2023 года. Вы можете оформить подписку в любом почтовом отделении.
50300 индекс (без официальных документов) - 528 руб. на 6 месяцев
73652 индекс (льготная подписка для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов I и II групп) - 330 руб. на 6 месяцев
50303 индекс (с официальными документами) - 990 руб. на 6 месяцев

